



Huhtamaki ČR vyrábí šetrné obaly

Společnost Huhtamaki Česká republika, a.s., vyrábí obaly na potraviny z nasávané kartonáže. Patří k nim především obaly na vejce, kterých je celkem asi 20 základních typů a tvoří 80 procent produkce, a fruitpacky na ovoce, jež firma dodává maloobchodním potravinářským řetězcům zejména v České republice, Polsku, Rakousku a Německu. Do výrobního portfolia společnosti náleží také držáky na nápojové kelímky, které jsou distribuovány v rámci prodejní sítě sesterské divize Huhtamaki Foodservice do fastfoodových řetězců, jako je například McDonald's, a dalším prodejcům rychlého občerstvení.

Inzerce



Cloudové řešení pro bezpečný chod vaší firmy.

Díky řešení ERP QAD Cloud získáte:

Jistotu:

Můžete se spolehnout, že jsou vaše data chráněna nejen před zcizením, ale i před případnými útoky.

Finanční výhody:

Informační systém využíváte neomezeně dle svých potřeb a platíte jen to, co jste reálně využili.

Kontrolu:

všechna data můžete zálohovat z cloudu do vlastního archivu



Pro více informací nás kontaktujte:

marketing@minerva-is.cz | www.minerva-is.eu/cz/services/cloud-erp

Huhtamaki ČR je silně exportní firmou, vývoz reprezentuje téměř 90 procent finančního obratu společnosti. Většinu trhů tvoří země eurozóny čili patnáct zemí střední a východní Evropy a části Evropy západní. Rozdělení trhů mezi výrobní závody Huhtamaki je v rámci celé Evropy dlouhodobě stabilní. Firma se sídlem v České republice dodává své výrobky, ale i výrobky sesterských závodů exkluzivně do čtrnácti východoevropských zemí. Má tak v oboru nasávané kartonáže z celé skupiny Huhtamaki v Evropě největší trh. Objemy spotřeby obalů z papíroviny, a tedy nové příležitosti nabízí kromě toho Itálie, Německo Polsko a také Pobaltí a státy bývalé Jugoslávie.

Závod v Příbyslavicích se kontinuálně modernizuje

Huhtamaki ČR svůj závod v Příbyslavicích stále rozšiřuje a průběžně instaluje nové výrobní technologie. Základním výrobním postupem je vakuové nasávání papírové suspenze, která se následně tvaruje pomocí síťových forem. V roce 2018 firma dokončila přestavbu závodu v Příbyslavicích, investice do nové továrny celkově přesáhly 600 milionů korun. Výrobní kapacita závodu je zhruba 600 milionů kusů výrobků z nasávané kartonáže. Roční objem produkce roste přibližně desetiprocentním tempem.

Huhtamaki ČR podporuje svou výrobu moderními technologiemi v souladu s principy průmyslu 4.0. V případě plánování výroby zvolila software pro zdokonalené plánování produkce (APS) Opcenter Scheduling, který je produktem společnosti Siemens. Implementaci systému, která proběhla v roce 2019, provedla společnost Minerva Česká republika a stala se partnerem Huhtamaki ČR v oblasti plánování. Díky používání Opcenter Scheduling se Huhtamaki podařilo zkrátit plánovací čas, zoptimalizovat řazení zakázek a tím zlepšit využití strojů.

Huhtamaki ČR získalo značku Ekologicky šetrný výrobek

V roce 2019 se ve Švandově divadle v Praze uskutečnilo slavnostní předání značek kvality, zařazených do programu Česká kvalita garantovaného Vládou ČR. Jednou z oceněných firem byla i společnost Huhtamaki ČR za obaly na vejce a misky na ovoce a zeleninu vyráběné ze stoprocentně sběrového papíru. Společnost se stala držitelem ekoznačky Ekologicky šetrný výrobek.

Skupina Huhtamaki trvale inovuje své výrobky se záměrem minimalizovat jejich negativní dopady na životní prostředí. Vývojářům ze společnosti Huhtamaki Flexible Packaging Europe se nedávno podařilo integrovat první množství recyklovaných plastů do jednoho ze standardních laminátů s plastovou bariérou na výrobu tub. Jde o významný krok k tomu, aby skupina přispěla k recyklačním cílům EU pro flexibilní obaly.

Recyklovaný polyetylen (rPE, Mersalen®) vyrábí německá společnost APK AG z Merseburgu. Technologie společnosti APK na principu solvolýzy (Newcycling®) generuje Mersalen® z odpadních PE/PA kompozitních obalů, které jsou pro většinu konvenčních recyklačních procesů obtížně recyklovatelné. Kvalita a čistota recyklátu LDPE vykazuje vlastnosti blízké panenským plastům a je vhodná pro širokou škálu obalových aplikací. Vlastníkem firmy Huhtamaki Česká republika je její mateřská společnost Huhtamaki OYI Finland, kotovaná na helsinské burze cenných papírů. Tuto nadnárodní firmu tvoří 71 výrobních závodů, rozmístěných po celém světě. Před třemi lety koupila skupina Huhtamaki za 750 milionů korun pražskou společnost Fiomo, zabývající se výrobou fólií a etiket. ■